

Benløse Menighedsråd	Dato 5. oktober 2023 kl. 18.00	Blad nr. 1
	Den gamle skole	Formandens initialer IG
	Afbud: Susanne Qwist, Arne B. og Lone Uldall	

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	1. pkt. A + B +D tilføjes dagsordenen, ellers godkendt
2. Budget 24 stemplet. Revisionspåtegning og protokollat medsendt.v/ kasserer.	stemplet : Benløse Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 70893118, budget 2024, endelig budget afleveret d. 24-09-2023 13:53 godkendt debitorer afskrevet til 1.1. 2022
3. Sogneindsamling 2024. Bilag medsendt. 4. Oprettelse af Mobile pay. v/ Helene Lund 5..Vikarer for kirkebetjeningen ved ferie v/ Helene Lund. 6. Nye sognepostkasser tilgængelige. v/Inger Glerup. 7. Orientering fra: Kasserer Kirkeværge Præster Formand Personale Andre 8.Orientering fra Kirke- kirkegårdsudvalg Aktivitetsudvalg Præstegårdsudvalg	3. Menighedsrådet kan ikke imødekomme ønsket. 4. De relevante oplysninger vedr. oprettelsen blev ordnet 5. Når egne lister er udtømt, anvendes ekstern hjælp. 6. Formanden orienterede vedr. tilgængeligheden. 7. Orientering fra : Kasserer : orienterede kort fra mødet d. 27. september med provsten og revisionen Kirkeværge : afbud Præster : Helene orienterede vedr. kirketjenerfunktionen. Formand : kirketjenerens arbejdsområde i forhold til provstiet blev præciseret. Personale : møde d. 20. september. Trosbekendelsen sættes på som pkt. til næste møde i november. Minikirke i uge 41. Andre : ingen kommentarer. 8. Orientering fra kirke-kirkegårdsudvalg pkt. A : formanden retter henvendelse til kommunen vedr. udenomsarealer. pkt. B : tilbud på låge.

<p>9.Valg 2024.</p> <p>10.. Regnskabsinstruks Aflevering af bilag 2. B.</p> <p>11. Planlægning af menigheds mødet 29.10.23 v/ Inger Glerup.</p> <p>12. evt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - C : ikke nærmere vedr. dette pkt. - D : vedr. planteplan staudebede. der blev desuden orienteret vedr. arbejdet i udvalget <p>Aktivitetsudvalget : koncert d. 10. januar, fastelavnsarrangement d. 11. februar</p> <p>Præstegårdsudvalget : tilbud på div. arbejde i præstegården.</p> <p>9. Valg 2024 der blev snakket løst og fast om det forestående valg.</p> <p>10. Bilag 2. B blev udfyldt og afleveret.</p> <p>11. Planlægning af menigheds mødet d. 29.10 23 v/Inger Glerup Mødet blev planlagt.</p> <p>12.Evt. Afbud fra Charlotte til næste møde d. 9. november. Julefrokosten i forb.m. menighedsrådsmødet d. 14. december blev planlagt.</p> <p>f/Inger Glerup <i>Ib Steffen Pedersen</i></p>

Underskrifter
